
上原　治一，桜井　栄一，山根　基

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 29% 10

優 29% 10

良 29% 10

可 14% 5
不可 0% 0

20人 10人 5人 0人 0人 時不 0% 0

57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 35

17人 14人 3人 1人 0人

48.6% 40.0% 8.6% 2.9% 0.0%

グラフ用満足度表

14人 14人 6人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

40.0% 40.0% 17.1% 2.9% 0.0% 51% 37% 11% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

27人 2人 2人 2人 2人

77.1% 5.7% 5.7% 5.7% 5.7%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 2人 3人 14人 15人 秀・優 31% 23% 3% 0% 0%

2.9% 5.7% 8.6% 40.0% 42.9% 良・可 20% 14% 9% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

13人 16人 6人 0人 0人

37.1% 45.7% 17.1% 0.0% 0.0%

18人 12人 5人 0人 0人

51.4% 34.3% 14.3% 0.0% 0.0%

16人 13人 6人 0人 0人

45.7% 37.1% 17.1% 0.0% 0.0%

15人 15人 5人 0人 0人

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

14人 15人 4人 2人 0人 項目略称 科目平均全学平均

40.0% 42.9% 11.4% 5.7% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.429 3.988

2 ②学生：受講態度 4.343 3.886

16人 11人 8人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.171 3.692

45.7% 31.4% 22.9% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.429 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.857 1.841

17人 13人 5人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.2 3.789

48.6% 37.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.371 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.286 3.923

17人 12人 5人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.286 3.939

48.6% 34.3% 14.3% 2.9% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.171 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.229 3.971

18人 12人 5人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.343 3.864

51.4% 34.3% 14.3% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.286 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.371 4.023

18人 13人 4人 0人 0人 15 ⑮総合 4.4 3.987

51.4% 37.1% 11.4% 0.0% 0.0%
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35人

回答率 100%

受講者数

時不率 平均出席率

プレゼミⅠ(未来デザイン演習Ⅰ)【健スポ】

満足度
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教員は学生の理解度を
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 プレゼミⅠ(未来デザイン演習Ⅰ)【健スポ】 自由記述項目まとめ

・あいち健康プラザの体験が印象強かった。エアロビクスまたしたいと思った。 
・自分達で考えることが多かったので、難しいこともあったけどわかるようになった時など、うれしかったです。 
・野外学習があったから。 
・レポートの書き方を学ぶことができた。 
・みずほドリルを授業始まるまえにやれといわれ、最終的にはいわれなくても静かにできるようになった。 
・レポートを書くという事が多くあり、書き方が学べた。 
・運動できるから。いろいろな豆知識が学べたから。 
・深い内容を学んでしっかり詳しく学んでいけたので満足しています。 
・健康について深く学べた。 
・レポートの書き方に慣れることができた。 
・静かに勉強できた。 
・レポートが大変だったが、やりがいがあった。 
・全体的にたのしかったです。とくにうごくことがたのしかったです。 
・健康について愛知健康の森へ行き体験しながら学ぶことができた。 
・前期に体を動かす授業がプレゼミしかなかったため、プレゼミで体を動かせるとなったときはすごく嬉しかった。 
・将来、役に立つと思った。 
・楽しくなかった。 
・そんなもんかな。 
・思ったより、学ぶことがたくさんあり、内容も深く、楽しむことができたので大満足です。 
・先生の指示でみんなが動くような雰囲気と自分達で動くようになった。 
・健康プラザに見学・体験できて良かった。スポーツもできて楽しかった。運動の大切さを知ることができた。 
・初めてレポートしたので頑張った。 
・運動するのが楽しかったです。 
・授業が充実していた。将来役立ちそうと思った。 
・健康とは何かというのをスポーツプラザで学べて自分のためになった。 
・健康について学べた。 
・まじめにやっていた。 
・楽しかった。 
・レポートの提出で文章力をつけさせてもらっているから。たくさんおスポーツをやらせてもらったから。 

・特になし。 
・ないです。 
・最初にドリルがやれるのがよかった。 
・特になし。 
・健康プラザなどのしせつにいって健康のことを深く探求することができたこと。健康につながることを学ぶことができた。 
・特にありません。 
・全員が真面目に授業ができる教室をつくること。 
・この授業はすごくやりやすかったのでこのままの方針でやっていきたいと思います。 
・特になし。 
・たくさん体を動かせた。 
・特になし。 
・うごくのがよかったです。わるいところはないです…。本当にたのしかったです。 
・毎回の授業がどこでやるかが分かりにくかった。（どれが本当の情報か分からなかった。） 
・ない。 
・レポートがむずいです。 
・特にない。 
・楽しく授業に参加出来た。 
・体を動かして授業ができ良かった。 
・なし。 
・バドとか卓球とか楽しかった。 
・先生が熱心に授業していた。 
・実際にスポーツをすることもあってよかったと思う。 
・特になし。 
・特にない。 
・発表がある点が良かった。 


